
                           
       ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ      

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ      
       ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιστολή προς τον Υπουργό Οικονομικών κ. Ιωάννη Στουρνάρα και τον 

Αναπληρωτή Υπουργό κ. Χρήστο Σταϊκούρα απέστειλε ο  Αντιπεριφερειάρχης κ. 

Γιώργος Μουλκιώτης σχετικά με την κατάργηση  της ΔΟΥ Θηβών. 

Η επιστολή έχει ως εξής: 

Με ιδιαίτερο προβληματισμό, πληροφορηθήκαμε από δημοσιεύματα, ότι τελικά 

αποφασίστηκε η αναστολή της λειτουργίας της Δ.Ο.Υ Θηβών, τον προσεχή μήνα 

Νοέμβριο. Εάν ισχύουν τα παραπάνω δημοσιεύματα, πρόκειται για μια πρωτοφανέστατα 

αψυχολόγητη απόφαση, που έρχεται και σε προφανή αναντιστοιχία, σε όσα είχε αποδεχθεί 

η προηγούμενη πολιτική ηγεσία του Υπουργείου, ενώπιον όλων των φορέων της περιοχής, 

σε σχέση με το άδικο και ασύμβατο της οριζόντιας και πλήρους ισοπεδωτικής λογικής 

μείωσης των δημοσίων δαπανών, ΜΕΣΩ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ, όπως η Δ.Ο.Υ. Θηβών,  η οποία στην ουσία και στην πράξη, 

προσθέτει ακόμη περισσότερα προβλήματα, στους ήδη επιβαρυμένους και εξασθενημένους 

οικονομικά κατοίκους της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας. 

Η Δ.Ο.Υ. Θηβών, που  λειτουργεί ουσιαστικά και με σημαντικό έργο εδώ και 

δεκαετίες και κατατάσσεται μέσα στις 35 μεγαλύτερες Δ.Ο.Υ. της Ελλάδος, δεν 

αποφασίστηκε για κάλυψη προσωπικών λογικών ή επιδιώξεων της τότε εποχής, αλλά για 

να καλύψει τις πραγματικές ανάγκες των πολιτών και των επιχειρήσεων, της πρώην 

Επαρχίας Θηβών. Που πράγματι τις καλύπτει, κατά πλέον ικανοποιητικό τρόπο, τόσο για 

τους συναλλασσόμενους, όσο και για το ελληνικό δημόσιο. 

Η Δ.Ο.Υ. Θηβών, όπως οι πάντες αποδέχονται, εξυπηρετεί τους πολίτες του νυν 

διευρυμένου Δήμου Θηβαίων (περιλαμβάνει και τους πρώην Δήμους Θίσβης, Πλαταιών και 

Βαγίων), που είναι έδρα Πρωτοδικείου, με έντονη βιομηχανική (ΒΙ.ΠΕ Θίσβης), 

επιχειρηματική και αγροτική κίνηση. Επίσης στη Δ.Ο.Υ. Θηβών υπάγονται οι δημότες και 

επιχειρήσεις του νυν Δήμου Τανάγρας,  που περιλαμβάνει  την μεγαλύτερη άτυπη ΒΙ.ΠΕ 

της χώρας, δηλαδή την  βιομηχανική περιοχή Οινοφύτων – Σχηματαρίου, με τις 1400 των 

επιχειρήσεων που είναι εγκατεστημένες σε αυτήν, αλλά  και τον πρώην Δήμο 

Δερβενοχωρίων (τοπικές κοινότητες Στεφάνης, Πύλης, Σκούρτων, όπου έχουν 

εγκατασταθεί και λειτουργούν πλήθος βιοτεχνιών), ενώ ακόμα υπάγονται οι πολίτες της 



δημοτικής ενότητας Ακραιφνίας του Δήμου Ορχομενού, καθώς επίσης και οι πολίτες της 

δημοτικής ενότητας  Ερυθρών του νυν Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας  Αττικής.  

 

Από τα παραπάνω γίνονται εύκολα αντιληπτά τα οικονομικά μεγέθη, ο αριθμός 

εξυπηρετούμενων πολιτών και επιχειρήσεων και το εύρος της χωρικής κάλυψης (καλύπτει 

και την Αττική), ως και των παρεχόμενων υπηρεσιών, που καλύπτει η λειτουργία της 

Δ.Ο.Υ. Θηβών. Μόνο αν γνωρίσει, διανύσει  και στην συνέχεια αναλογιστεί κάποιος,  για τις 

πραγματικές χιλιομετρικές αποστάσεις, που διανύουν σήμερα οι κάτοικοι  όλων αυτών των 

περιοχών, που εξυπηρετούνται από την Δ.Ο.Υ. Θηβών, δεν θα έπρεπε να είχε δεύτερη 

άποψη, για την αδίρητη ανάγκη παραμονής της Δ.Ο.Υ. Θηβών. 

 

Θεωρούμε, ότι η αναστολή της λειτουργίας της Δ.Ο.Υ. Θηβών  θα δημιουργήσει 

μεγαλύτερα προβλήματα, από τα άγνωστα και δυσεξήγητα για εμάς «προσδοκώμενα 

οφέλη» και θα δυσχεραίνει την οικονομική θέση των πολιτών, οι οποίοι, ήδη, δοκιμάζονται, 

αφού επιτείνονται καθημερινά  οι δυσκολίες για να εξασφαλίσουν την επιβίωσή τους αλλά 

και να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις που έχουν αυξηθεί κατακόρυφα τα τελευταία 

χρόνια.   

 Κύριε Υπουργέ,  

Η Θήβα και η ευρύτερη περιοχή, έχει κεντροβαρικό χαρακτήρα. Αποτελεί αυτοτελές 

και αυτοδύναμο πόλο, ως πόλη με συγκεκριμένα χαρακτηριστικά, που παρουσιάζονται 

ειδικά σε τρεις νομούς της χώρας (Αργολίδας, Αιτωλοακαρνανίας, Ημαθίας). Γι΄αυτό, 

αξιώνει  βάσιμα και με υπευθυνότητα, σύγχρονη ανάπτυξη και δημόσιες υπηρεσίες, για την 

εξυπηρέτηση των πολιτών και την επιχειρηματική ανάπτυξη.  

Τασσόμαστε ενάντια σε κάθε απόφαση ή σχέδιο,  που εντάσσεται σε ψυχρές και 

«λογιστικές» λογικές και προβλέπει την κατάργηση της Δ.Ο.Υ. Θηβών, η οποία, εάν 

υλοποιηθεί, θα αποφέρει πολλαπλά αρνητικά και μόνο αποτελέσματα, καταδικάζοντας 

παράλληλα όλους όσους στηρίζουν με τη στάση τους τέτοιου είδους ισοπεδωτικές 

πολιτικές. 

Αξιώνουμε την επανεξέταση των όποιων αποφάσεων, στη συνέχιση της λειτουργίας 

της Δ.Ο.Υ. Θηβών και ευελπιστούμε για προσπάθειες ενίσχυσης της Ελληνικής 

Περιφέρειας.  

Συμπορευόμαστε με τα αιτήματα, τις ενέργειες του Δήμου και των Φορέων και τα 

δίκαια αιτήματά τους. 

Διαφωνούμε με την υποβάθμιση και την συρρίκνωση των δημόσιων υπηρεσιών της 

πόλης, που προσφέρουν υπηρεσίες στους πολίτες της τέως Επαρχίας Θηβών και θα 



προκαλέσουν σοβαρά προβλήματα στους συναλλασσόμενους και στους υπαλλήλους και τις 

οικογένειές τους.   

Διεκδικούμε από την Πολιτεία όλα τα μεγάλα έργα για την χωροταξική οργάνωση 

και τις κοινωνικές και αναπτυξιακές υποδομές της ευρύτερης περιοχής μας. 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  

 


